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+ de 40% des jeunes déclarent que l'un des
principaux rôles d'une entreprise est de donner les

moyens à ses collaborateurs de s'épanouir
professionnellement parlant ;

près de 40% veulent être utiles pour la société

L'ÉPANOUISSEMENT, 
au centre des préoccupations




POSTE BIEN PAYÉ

La rémunération arrive
en tête des attentes
des jeunes vis-à-vis du
travail.

PARTICIPATION
& PAROLE

MANAGEMENT SUR
CONFIANCE &
AUTONOMIE

VALEURS &
QUOTIDIEN

la moitié des jeunes considèrent le manque
d'expérience comme un obstacle à entrer sur le
marché du travail ...

pour les jeunes ?
Quelle entreprise idéale 
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